OPAKOVÁNÍ 1

datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
1. Vypočítej zpaměti: 

400 – 5 x 8 =                     0 : 3 + 85 =                     60 : 10 + 6 x 8 =           

49 : 7 + 98 =                      7 x4 – 56 : 7=                  9 x 7 + 9 x 5 =

2.Vypočítej písemně:

      259                        5  765                           268                              3914
x    30                      x         24                      x  304                             x   36
3. Řeš slovní úlohu ( zápis,výpočet odpověď). 
Dnes je cena za 1 kg pomerančů 36 Kč, za 1 kg paprik 80 Kč. Zítra má být vše  o čtvrtinu levnější. Vypočítej kolik korun zaplatí maminka dnes za 3 kg pomerančů a 2 kg paprik a kolik korun zaplatí zítra.
4. Vypočítej písemně:

26 208 : 7 =                               51 345 : 6 =                      539 108 : 4 =
5.Vypočítej:

1                                          3                                            3
3  z  54 =                      4  z 248 =                    5  z 450 =
6. Slovní úloha. Zápis, výpočet, odpověď
Jana koupila 8 koláčů po 9 Kč a bábovku. Celkem zaplatila 130 korun. Kolik korun stála bábovka?

7. Převeď :

180 min      =            h                                                   200 cm  =                    m
4 h              =            min                                               12 dm 4 cm =              cm
7 min 10 s  =             s                                            
      2m 16 mm   =             mm
3h 45 min   =            min                                               6 m 25 cm    =             cm

Vypracovala : Petra Musilová
OPAKOVÁNÍ 1 řešení
datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
2. Vypočítej zpaměti: 

400 – 5 x 8 = 360               0 : 3 + 85 = 85                60 : 10 + 6 x 8 = 54          

49 : 7 + 98 = 105                7 x4 – 56 : 7= 20            9 x 7 + 9 x 5 = 108

2.Vypočítej písemně:

      259                        5  765                           268                              3914
x    30                      x         24                      x  304                             x   36
7 770                        138360                       81472                            140904

3. Řeš slovní úlohu ( zápis,výpočet odpověď). 
Dnes je cena za 1 kg pomerančů 36 Kč, za 1 kg paprik 80 Kč. Zítra má být vše  o čtvrtinu levnější. Vypočítej kolik korun zaplatí maminka dnes za 3 kg pomerančů a 2 kg paprik a kolik korun zaplatí zítra.

1kg pomerančů……36 Kč                                  
1kg paprik …………80 Kč

vše o ¼ levnější

koupila ………3kg pomerančů

koupila ………2kg paprik zaplatí dnes a zítra?

Dnes: 36.3 = 108           80.2= 160

Zítra: 36:4 = 9     36-9= 27       27.3= 81

          80:4 = 20   80-20=60       60.2 = 120
Maminka zaplatila za pomeranče dnes 108 korun  papriky 160 korun.
Zítra zaplatí za pomeranče 81 korun a papriky 120 korun.
4. Vypočítej písemně:

26 208 : 7 = 3744                   51 345 : 6 = 8557 (3)             539 108 : 4 = 134777
5.Vypočítej:

1                                          3                                            3

3  z  54 = 18                4  z 248 =  186            5  z 450 = 270
6. Slovní úloha. Zápis, výpočet, odpověď

Jana koupila 8 koláčů po 9 Kč a bábovku. Celkem zaplatila 130 korun. Kolik korun stála bábovka?

Koláčů……….8                                   130- (9.8) = 58
1 koláč………9 Kč
Zaplatila…….130 Kč

Bábovka…….?

Bábovka stála 58 korun.
7. Převeď :

180 min      =   3       h                                                   200 cm  = 2     m

4 h              = 240     min                                               12 dm 4 cm = 124 cm

7 min 10 s  =  430         s                                               2m 16 mm   =  2016 mm

3h 45 min   =  225    min                                               6 m 25 cm    =   625 cm

Vypracovala : Petra Musilová
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